

■150天行程4万公里
■居然没花过一分钱

一毛不拔游世界



想环游世界，却囊中羞涩？德国旅游记者迈克尔·维格在150天内游走11国，旅程长达4.23万公里，从头到尾居然没花过一分钱！原来，他靠着沿途打工换取交通食宿或搭便车以及以物易物方式，从德国一路玩遍北美和拉美，最后直抵南极，目前，维格已将其旅游录像剪辑成一部名为《如何免费环游世界》的电视节目播出，并计划出版成书，希望激励广大背包客像他一样勇敢逐梦。

沿途打工“蹭车”“蹭船”

现年35岁的迈克尔·维格来自德国柏林，会德文、英文和西班牙文，是名旅游记者和摄影师。对于“一毛不拔”的“穷游”，维格颇有省钱妙招。在“食”的方面，一开始他还去翻超市垃圾桶找食物吃，但后来发现，其实根本不需要这样委屈自己。于是他为餐厅扫地、洗盘子和讲述旅途上的趣事，以此换取免费的三明治吃。有时甚至只要他敢开口，大部分店家都愿意将即将过期的食品免费送给他吃。有时，他还前往教堂领取免费的午餐。

在“住”的方面，他善用“沙发旅行”网站，寄宿在愿意收留陌生旅客的外国人家中的沙发上，还试过在沙滩以及人家的后院露营；在“行”的方面，维格更是利用打工的方式，“蹭船”、“蹭

车”，其乐无穷。

曾当“人肉沙发”挣小费

为了这次“免费环球游”，维格事先足足做了一年功课，收集了所有可能为他提供免费住宿以及零时工作的联系人的资料。2010年6月，他孤身从德国柏林出发，开始了环游世界。为了赚取横渡大西洋的船票钱，维格在从比利时开往加拿大的货轮上打杂，从刷油漆到换机油等琐事一手包办。

来到美国之后，维格打过千奇百怪的小工赚旅费。比如，他曾在赌城拉斯韦加斯街头参加“枕头大战”；同样是在这座城市，他出租自己的背，给疲惫的年长旅客靠着休息，充当“人肉沙发”；此外，他还在到处都是山坡的旧金山推胖子上坡，以此赚取1美元。就这样，他总共赚了

300张1美元的小费，最后买了一张飞往中美洲“桥头堡”哥斯达黎加的机票，这是他第一次“花钱”。

150天游遍11国分文不花

在哥斯达黎加，维格搭便车来到巴拿马，并在当地担任一位德国大使的管家。然而在南美洲秘鲁观光胜地安第斯山脉的印加古城马丘比丘，维格却“阴沟里翻船”。原来，他找了份挑夫的工作，负责搬运游客行李，然而由于脚力不济，被老板骂得狗血淋头。为此他自嘲称，“我是史上最糟的安第斯山挑夫，这也是我最失败的打工经历”。

接着，他在一艘豪华邮轮上担任南极探险队长的助手，顺利地从阿根廷境内的世界最南部城市乌斯怀亚横渡到南极洲。他的工作是负责清洗游客的靴子、

协助游客在冰上行走以及将红色旗子置于企鹅活动范围四周，并且为船只加油。2010年11月，维格最终抵达南极。至此，他在150天内游走11国，旅程长达4.23万公里，从头到尾居然没花过一分钱！

冒险经历上电视要出书

据不完全统计，一路上，总共有100多位热心人向维格伸出过援手，提供免费的交通工具、食物和住宿。回到德国后，维格将沿途用数码摄像机拍摄下来的冒险历程，剪辑成总共5集、每集各半小时的纪录片——《如何免费环游世界》，即将在5、6月份在美国部分地区的公共电视台播出。此外，他还将自己的冒险经历出版成书，希望激励广大背包客和他一样勇敢逐梦。

综合消息

近日，英国南安普敦大学的研究人员利用一种名为“近地轨道撞击器”的软件列出了一份名单，称如果地球遭遇小行星撞击，有10个国家有可能面临比其他国家更大的人员伤亡和基础设施损毁的风险。这些国家包括印度尼西亚、印度、日本、美国、菲律宾、意大利、英国、巴西、尼日利亚和中国。

4700颗小行星很危险

这份名单是根据美国航空航天局宽频红外探测器(WISE)发回的数据而计算出的。该探测器选取了107颗近地小行星作为样本研究对象，旨在估算太空中可能对地球造成威胁的近地小行星数量。得出的结果让人感到吃惊：大约有4.7万颗近地小行星可能对地球造成影响，其中约有4700颗的直径大于100米，这意味着它们在穿越大气层时可能不会被完全燃烧殆尽，仍可对地面形成撞击，

印尼、印度、日本、美国、菲律宾、意大利、英国、巴西、尼日利亚、中国
小行星撞地球？这10国易遭殃



行星撞入地球(模拟图)

甚至会造成大面积的损毁。
20%到30%已被发现

迄今为止，这些可能对地球造成威胁的小行星中有20%到30%已经被人类发现。“宽频红外探测器的分析给我们开了一个好头，以后科学家可以针对此问题进行深入研究。”华盛顿航空航天局总部近地天体观察项目的主管人林德利·约翰逊说，“但还有更多的信息等着我们去发现，接下来的几十年中我们会齐心协力将所有可能对地球造成伤害的近地小行星都找到。”

这项新的研究还表明比具有潜在威胁的近地小行星体积大两倍的部分小行星存在于低倾角轨道，这类小行星更有可能也更容易撞上地球。

“大量低倾角轨道小行星由于接近地球，所以将来更有利帮助人类和机器人探索太空，”约翰逊说。

据《中国日报》

不可思议

枪械能换购物券 有人交出火箭筒

美国洛杉矶警察局与当地超市合作举办购物券换枪活动，鼓励市民上缴自己不需要的枪械。洛杉矶警方在上周末共回收1673支枪械，其中还有火箭筒这样的“重武器”，送出了约20万美元的购物券。

购物券面额根据不同枪支而定，上缴攻击性武器能获得200美元的购物券；上缴手枪、步枪、猎枪(价格从100美元到900美元不等)则能得到100美元的购物券。

美国广播公司说，所有上缴的枪械必须是可用的。此外，当局在回购枪械时，不会对持有者提出任何问题，也不会对枪械进行检查。综合消息

“维基百科”小镇 处处贴上条形码

英国历史小镇蒙茅斯成为世界上第一个“维基百科小镇”。19日开始，小镇游客只需用智能手机扫描历史景点、博物馆、酒吧等场所的条形码，就能立即连到百科全书网站“维基百科”上相关网页，获取信息。蒙茅斯位于威尔士东南部，是英国国王亨利五世的出生地。

“英国维基媒体”称，小镇上的学校、博物馆、历史景点、酒吧等场所贴上了大约1000个不同的条形码，连接维基百科网站上数百篇有关小镇生活和历史的文章。文章以26种语言写就。游客用智能手机扫描条形码，就会转到手机所设文种的维基百科相关网页。

这个名为“蒙茅斯百科”的项目耗时半年。当地政府在全镇范围内安装免费Wi-Fi设备。小镇居民和商人撰写、编辑贴有条形码场所的介绍文章，一些志愿者负责翻译成其他语种。过去六个月间，维基百科上新增了450多篇关于蒙茅斯小镇的文章，更新了近150篇已有文章。

当地一些面包房在窗上贴上条形码，连接维基百科上有关烘焙历史的文章；酒吧则着重介绍自己的建设、发展史。开发者希望其他小镇能够效仿，因为这只需要“一群积极、有活力的人”。据新华社

关机就好像隐形 德推透明面板电视

德国高清电视制造商Loewe最近推出了一款被称为“Loewe Invizio”的全新产品，完全透明。这款电视机的面板像块透明的玻璃，当你关掉显示屏时，上面的影像就不见了，电视就好像“隐形”了一样。

这款“隐形”电视的设计者迈克尔·弗雷比介绍说：“我们把传统的液晶屏和最新的透明屏技术结合到了一起，使得非透明的影像色彩更强烈，颜色对比度更高。观众观影时有如身临其境一般。”

目前，Loewe业务遍及全球50多个国家，员工数量约有1000名左右。在国际大都市如巴黎、伦敦、香港等也设有其专属画廊。

中国日报

全省版 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772

信息涵盖:各类广告、招聘、转让、

启事、房产、贷款、转卖、

销售、遗失

●友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据!



白癜风研究院
南京雨花

电话 025-52225966
www.bdfkyw.com

招聘护士5名